



वै.औ.अ.प. – भारतीय समवेत औषध संस्थान, जम्मू

CSIR - INDIAN INSTITUTE OF INTEGRATIVE MEDICINE, JAMMU

No.7-2(19)/2024-R&A/Vol.XV

Dated: 14.10.2024

शुद्धिपत्र / CORRIGENDUM TO ADVT. NO. 43/2024

विज्ञापन संख्या 43/2024 में आंशिक संशोधन करते हुए सूचित किया जाता है कि आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि, जैसा कि निर्देश संख्या 05 में उल्लिखित है, 17 सितंबर 2024 (मंगलवार) के बजाय 17 अक्टूबर 2024 (गुरुवार) पढ़ी जाए। इसके अलावा, पात्र उम्मीदवारों के नाम वेबसाइट पर प्रदर्शित करने की तिथि, जैसा कि निर्देश संख्या 06 में उल्लिखित है, 19 सितंबर 2024 (गुरुवार) के बजाय 19 अक्टूबर 2024 (शनिवार) पढ़ी जाए।

In partial modification of Advertisement No. 43/2024, it is hereby notified that the last date for submitting applications, as mentioned in Instruction No. 05, should be read as **17th October 2024 (Thursday)** instead of 17th September 2024 (Tuesday). Additionally, the date for displaying the names of eligible candidates on the website, as mentioned in Instruction No. 06, should be read as **19th October 2024 (Saturday)** instead of 19th September 2024 (Thursday).

मूल विज्ञापन की अन्य सभी शर्तें, निर्देश और नियम यथावत रहेंगे।

All other terms, conditions, and instructions of the original advertisement remain unchanged.

Sd/-

अनुभाग अधिकारी / SECTION OFFICER